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                       Informace ředitelky 

Vážení přátelé, 

v tomto čísle Čtyřlístku bych Vás ráda seznámila s tím, co se chystá 

v naší organizaci.  

V současné době probíhá řešení opravy jímky na domku na ul. Zadní, 

řešíme provizorní opravu střechy na vile na ul. Nádražní 17, která 

projde celkovou rekonstrukcí příští rok. Chystáme pořízení nového 

vozu pro domek na ul. T. G. Masaryka 2307/33 b.  

Zároveň chci také upozornit na změnu vnitřního předpisu č. 7 s 

názvem Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociální služby. 

Rádi budeme za připomínky, návrhy či podněty, kterými byste chtěli 

vylepšit chod našich poskytovaných sociálních služeb, případně s čím 

jste nespokojeni. Jde o vzájemnou diskuzi, která nám umožní společně 

vytvářet spolupracující prostředí a zamýšlet nad způsoby, jak zlepšit 

spokojenost a fungovaní sociálních služeb. 

Plánujeme také zvyšování úhrad za bydlení a péči od 1. 7. 2025, 

s konkrétními částkami Vás seznámí sociální pracovnice. 

V závěru chci poděkovat všem zaměstnancům, kteří se účastní příprav 

a předávají informace v rámci stáží jiným organizacím (DSS 

Chotělice, SS Šebetov) a při praxi/exkurzi studentů. Velmi mě 

potěšila aktivita našich klientů paní Kláry Vašákové a pana Jiřího 

Přichystala, kteří velmi dobře popsali a ochotně ukázali své domácí 

prostředí studentkám ISŠ Moravské Třebové. 

 

S poděkováním a přáním příjemných dnů 

Jana Hegerová 
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                        Přehled událostí z Domova                     

Velikonočně – jarní prodej 

Stejně jako vánoní výstavu, každoročně pořádáme velikonočně – jarní 

prodej výrobků našich klientů z STD. Ani letos tomu nebylo jinak. 

Prodej proběhl ve dnech od 8. do 10. dubna v kavárně Café Rozcestí, 

kde si návštěvníci mohli dát i výborné občerstvení. Všem děkujeme a 

těšíme se na další setkání. 

Za domov Simona Říhová Švejcarová - manažer kvality 
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Záchrana malého holouběte 

22. května jsme se s klientkami slečnou Kadlecovou a slečnou 

Vašákovou vracely z ateliéru, z hudební činnosti, na domek TGM. Po 

cestě jsme si všimli něčeho zvláštního u jednoho z domů. Venku 

poprchávalo a když jsme se přiblížily, uviděly jsme zraněného ptáčka. 

Hned jsme veděly, že ho tam nemůžeme nechat. Vzaly jsme ho do 

papíru a pracovnice s ním zašla na Městskou policii ve Svitavách, která 

ho odvezla do záchranné stanice ve Vendolí. Máme zprávy od majitele 

stanice, že ptáček byl malé holoubě, a že ho už krmí náhradní rodiče. 

Tímto děkujeme Městské policii i záchranné stanici. 

Za domov klientky domku TGM Simona Říhová Švejcarová  

- manažer kvality 

 

Ilustrační foto mláďat holuba – zdroj mládě holuba - Hledat Obrázky 
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            Informace domek U Parku, domek na ulici Hraniční 

MDŽ U Parku 

Dne 8.3. jsme s klienty na domku U Parku oslavili MDŽ. Pan Smejkal 

zazpíval všem spolubydlícím popřál hodně zdraví, ale také zazpíval 

píseň od Michala Davida, kterou si několik dní pro tuto příležitost 

trénoval. Společně se pak všichni zapojili do příprav poháru s horkými 

malinami, ženy byly obdařeny květinami a tím zase jednou vzniklo 

velmi příjemné odpoledne. Všichni si sedli do ateliéru a poslouchali 

písničky na přání. Dokonce došlo i na taneček a všichni so to moc 

užili. A s nimi i pracovnice Viola a Monika. 

Za domek U Parku Monika Rykrová – pracovnice domku 

   

Narozeninový oběd 

Naše klientka Lenka vyslovila přání ke svým 

narozeninám. Zajít si do restaurace na oběd na 

své oblíbené jídlo v doprovodu své klíčové 

pracovnice Jany. Tak se tedy domluvily na 

vhodný termín a společně šly slavit do restaurace 

„Astra“. Objednala si své nejoblíbenější jídlo, 

řízek s bramborovým salátem a spojily tento den 

s procházkou a nákupem. Klientka byla velmi 

spokojená, oběd a celé odpoledne si moc 

pochvalovala. 

Za domek U Parku Jana Tomášková – pracovnice domku 
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Oslava narozenin 

V pátek 4. dubna slavila p. Řehůřková své 

69. narozeniny. Rozhodly jsme se, že je 

oslavíme s plnou parádou. Navštívily jsme 

svitavské Muzeum, kde nám velice ochotní 

zaměstnanci ukázali kde se, co nachází. 

Dále jsme pokračovaly do kavárny, kde 

nesměl chybět zákusek a oblíbené 

cappuccino. Poté jsme v obchodě koupily 

různé sladkosti, které klientka ochotně 

rozdala ostatním klientům. Všichni byli 

spokojení, oslavenkyně si užila nádherný 

den, na který ráda vzpomíná.  

 Za domek U Parku Lucie Brandejsová – pracovnice domku 

 

Zooterapie 

 20. dubna na Velikonoční neděli k nám 

přijela paní Romana Pailová a přivezla své 

králíky. Této akce se zúčastnily i klientky 

z domku Hraniční. Paní Pailová nám 

vysvětlila, že někteří králíci jsou cvičeni na 

terapii a někteří na sportovní disciplínu 

„králičí hop.“ Měli jsme možnost vidět, jak 

skáčou přes překážky, ale i tak klienty 

nejvíce zaujala terapie s nimi. Králíci se 

nechali od klientů hladit a mohli si je také 

nechat na klíně. Bylo to velmi hezké 

odpoledne a všichni jsme si to velmi užili. 

Za domek U Parku a Hraniční Monika Rykrová – pracovnice 

domku 
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Výlet za zvířaty 

Už minulý rok na podzim jsme se chtěli na 

tento výlet vydat, ale počasí nám nepřálo. 

Letos jsme počasí vychytali, bylo polojasno, 

ani žádné velké teplo, prostě akorát na pěkný 

výlet do přírody. Domluvili jsme se společně 

s klienty z domku na ulici Hraniční a spolu 

s klienty z domku U parku a vydali se na 

společný výlet do Lavičného za Alpakami. 

Tento výlet si spolu s klienty naplánovaly 

pracovnice p. Lebedová a p. Němcová.  
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Společně jsme se všichni dopravili do vesnice 

Lavičné, kde už na nás čekala majitelka těchto 

roztomilých zvířat p. Mužíková. Zavedla nás 

do výběhu a alpaky vyvedla ven. Měla 

připravené větvičky, mrkve a jiné krmení a 

všichni se obětavě zapojili do krmení.  

Pak přišlo na řadu mazlení a focení, mohli 

jsme si pohladit i koně a výlet si velmi užili. 

Vyjádření paní Symerské: „Bylo to moc 

pěkný, já jsem je krmila a hladila.“ 

Za domek U Parku a Hraniční klienti a Veronika Lebedová - 

pracovnice 

            

Jak si žijeme na domku Hraniční 

Paní Jana Vodvárková velmi ráda poslouchá 

písničky na CD přehrávači, a tak jsme využily 

knihovnu ve Svitavách a chodíme 

si CD půjčovat tam. 
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 Dále jsme se byly podívat a něco málo 

nakoupit na Velikonoční výstavě v naší 

kavárně. 

 

 

 

 

 

 

Když je venku pořád zima a škaredě, 

klientky se rádi zabaví individuálně 

podle své chuti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Už bylo i pár pěkných teplých dní, proto 

jsme se rozhodly je hned využít. Klientky 

už dlouho mluvily o grilovačce, před 

čarodějnicemi jsme tedy grilovaly. Také si 

za pěkného počasí rádi užíváme na zahradě. 
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A opět naše vaření sirupů. Na pampelišky 

jsme letos čekaly dlouho. Dočkaly jsme se a 

pak hned začaly s vařením.  

 

 

 

 

 

 

Velikonoční pečení jidášů a barvení vajec jsme si užily. 

Ani s výzdobou domku jsme nezahálely. 

Za domek Hraniční klientky a Daniela Němcová – pracovnice  
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Informace domek Hlavní, domek na ulici TGM 

Jarní nálada 

Jednu krásnou jarní březnovou sobotu, kdy jsme již měli 

nashromážděný materiál, jsme se pustili do výroby jarních dekorací. 

Všude kam jen oko dohlédlo byla kroucená vrba jako hlavní materiál a 

základ věnečků na dveře a výzdoby před dům. 

Klienti se pustili s velkým nadšením do výroby, za pomocí pracovnic 

začaly vznikat krásné věnečky a dekorace do pokojů klientů, a také do 

jídelny a před dům. Všichni jsme si užívali jara a předvelikonočních 

dnů a těšili se na svátky. 

Za domek Hlavní klienti a Andrea Aldorfová – pracovnice 

                      

Velikonoční zvyky 

Velkou rychlostí se nám přiblížily svátky, 

všichni se těšili na na tradiční jidáše, které nám 

napekla naše Janička Hemerková, mazance, 

beránky a jiné velikonoční tradice. V neděli 

jsme si po výborném obědě, kde si klienti 

pochutnali na pečené kačeně se zelím a 

knedlíkem, uvařili vajíčka na tvrdo. Poté jsme 

si na zdobení ze všech těch barviček a různých 

technik vybrali smršťovací fólie.  
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Klienti se sešli u jídelního stolu, kam se položil lavorek s vroucí vodou 

a opatrně jeden po druhém si vybral svoje vajíčko, dle svého uvažení si 

jej ozdobil folií, která se krásně navlékla na vejce a s ponořením do 

vařící vody obepnula célé vejce.  

Bylo to jako kouzlo ... z vody se pak vytahovala krásně nazdobená 

vajíčka, klienti měli velikou radost, jak se jim to všem povedlo. 

Za domek Hlavní klienti, Andrea Aldorfová a Pavlína Ducháčková 

– pracovnice 

   

Jaro a Velikonoce na domku TGM 

S blížícími svátky jara jsme si vyzdobili 

domek, osázeli venkovní truhlíky a vyrobili 

věnec na vchodové dveře. Oslavy 

Velikonoc u nás na domku začaly na Velký 

pátek. Drželi jsme bezmasý den. Po obědě 

jsme si pochutnali na domácích jidáších. 

Na sobotu jsme pekli linecká kuřátka a na 

velikonoční neděli jsme chystali slaný dort. 

Ozdobili jsme ho meduňkou, sedmikráskou 

a pažitkou z naší zahrádky. Poté jsme barvili vajíčka na červeno a zlatý 

třpyt. Použili jsme rukavice, na které jsme nakapali pár kapek červené 

barvy a vajíčka obarvili. Stejným způsobem jsme udělali i zlatý třpyt. 

Bavilo nás to, vajíčka se krásně leskla.  
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V pondělí nas přišli vyšlehat pan Nodari a pan Karel z domku U Parku. 

Bylo to od nich hezké. Těšíme se na další setkání s nimi. Odpoledne 

jsme si dali kávu a beránka, též naší výroby a večer plněná vejce. Vše 

nám moc chutnalo. Koukali jsme na pohádky. Velikonoce jsme si moc 

užili. 

Za domek TGM pan Přichystal, paní Lukešová, slečna Rubková a 

slečna Vašáková – klienti 
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Opékání klobás na domku TGM 

Společně jsme se domluvili, že v pondělí 28. dubna budeme opékat 

klobásy. Těšili jsme se, že otestujeme nový gril. Koupili jsme 

Maďarské klobásy, tyčinky, rolády a pito. Uklidili jsme terasu, aby se 

nám tam líbilo. Pouštěli jsme si hudbu, povídali si, hrálo slovní 

kopanou a karty. Přišla se za námi podívat i paní vedoucí, které vůbec 

nevadilo, že v kartách prohrála. Bylo to pěkné odpoledne a těšíme se na 

další grilovačku. 

Vyjádření klientů: 

p. Lukešová – „Bylo to pěkný, moc se mi to líbilo.“ 

p. Rubková – „Bylo to venku fajn, všimla jsem si, jak nám krásně 

obrůstá ořezaný strom.“ 

p. Vašáková – „Bylo to hezký, bylo to super a těšíme se na další 

grilovačku.“ 

Za domek TGM klienti a pracovnice 
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         Informace domek Zadní 
  

Paní Kučová oslavila 25.03.2025 své  

70. narozeniny. 

 

 

 

 

 

                   Paní Koutná oslavila 8.4.2025    

                   své 59. narozeniny. 

 

Paní Cimburková oslavila 11.04.2025 své 

74. narozeniny. 

 

 

 

 

 

 

Výlet Moravská Třebová  

Paní Cimburková a paní Kučová navštívily město 

Moravská Třebová. Na místním náměstí se konaly 

trhy, které jsme prošly. Proběhla i venkovní 

prohlídka zámku. Nesmělo chybět posezení 

v kavárně a samozřejmě nákupy v nové nákupní 

zóně. Celý výlet jsme zakončily výborným 

obědem na Hřebči v restauraci U Tety.  
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     Rosnička  

Jednoho slunečného dne, vyrazila slečna Ulrichová 

a paní Kabrhelová na menší výlet k rybníku 

Rosnička. Koupily jsme si limonádu a něco dobrého 

na zub. Prošly jsme se a užívaly si slunečného dne.  

 

 

 

 

Velikonoční pečení 

Ani letos nechybělo na svátky jara domácí linecké 

cukroví, mazance od paní Majerové a beránci od 

paní Štrumfové. Společně jsme obarvili i vajíčka.  
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Velikonoční pondělí 

Je to dobré, ani letos neuschneme a budeme plné sil. 

Návštěva synů od pracovnice nás velice potěšila.  
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Výlet ZOO Olomouc  

Pan Borek, slečna Kubelková a slečna Ulrichová 

navštívili ZOO v Olomouci. Výlet se nám všem 

moc líbil a užívali jsme si krásný slunečný den.  
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Zahrada 

Děkuji pracovnicím za práci na naší zahradě domku 

Zadní.  

Za domek Zadní klienti a Jana Cachová – vedoucí 

domku  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čarodějnice  

„Pálili jsme čarodějnice – bylo pěkné počasí, měli jsme dobré buřty, 

pití a poseděli jsme u ohně.“ 

Klientka Michaela Kabrhelová 
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Výlet Polička 

„Dne 13.5. jsme byly na výletě v Poličce s paní 

vedoucí Janičkou Cachovou a Eliškou 

Cimburkovou. Prošly jsme město, daly jsme si 

chlebíček, capucino a zákusek. Podívaly jsme se 

do parku. Koupily jsme si každá něco. Já bundu 

a Eliška si koupila pěkné věci. Přálo nám 

počasí a byla pěkná nálada.“  

Klientka Michaela Kabrhelová 
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                            Chráněné bydlení domy a byty 

Velikonoce na vile 

Velikonoce jsou nejvýznamnějším křesťanským svátkem.  Také jsou 

obdobím lidových tradic spojených s vítáním jara. I my jsme o 

Velikonocích začali s výzdobou vily v jarním duchu. Venku byly 

truhlíky plné barevných petrklíčů. A jak víme petrklíč (prvosenka 

jarní) je klíč k jaru. Vila byla plná barevných vajíček a jarní výzdoby. 

Chodbou se linula vůně   pečených beránků a společně s klienty jsme 

barvili vajíčka v cibulových slupkách.  Poté jsme některé vajíčka 

namalovali a některé nazdobili barevnými košilkami. Všichni klienti 

se na příchod Velikonočního pondělí moc těšili. 

Za CHB vila klienti a p. Češková – pracovnice vily 

                                                    

Čarodějnice na vile 

Pálení čarodějnic, dříve též filipojakubská noc, je 

lidový zvyk spojený s pálením ohňů, který se 

odehrává v noci 30. dubna na 1. května. V současné 

době je pálení čarodějnic spíše zábavou, při které se 

sejdou známí, sousedé a opékají se buřty a při tom si 

povídají. A to nás přimělo k tomu s klienty opékat 

špekáčky. Ve středu 30. dubna v pozdním odpoledni 

jsme spolu s klienty připravili oheň a každý klient si 

mohl opéct ten svůj špekáček.  
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Klienti si opékání moc užívají, jsou rádi, že si můžou špekáček opéct 

sami. To, s jakou chutí se do toho pouští a s jakou chutí si špekáček 

vychutnávají, je radost pro oči. Ještě dlouho po opékání jsme seděli u 

ohně a poslouchali praskání hořícího dřeva a zvuk sálajícího ohně, 

který v nás probouzí klid a příjemné pocity uvolnění, které pro nás 

znamenají tzv. terapii zvukem přírody.  

Za CHB vila klienti a p. Češková – pracovnice vily 
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Masopust 22. února 2025  

Zúčastnili jsme se jedenadvacátého ročníku svitavského masopustu, 

který byl spojený s jarmarkem, zabíjačkovými hody a poprvé také s 

dětským karnevalem. Průvod se všemi maskami a s hudebním 

doprovodem vyšel z dolní části náměstí Míru v 13:00 hodin. U staré 

radnice se jednotlivé maškary představily a požádaly starostu města o 

povolení k obchůzce.   Horní část náměstí nás vítala masopustním 

jarmarkem a lákala zabijačkovými hody.  

Všude to vonělo a zněla hudba a bylo veselo. Náramně jsme si to 

užili. Pěkné odpoledne prožili klienti CHB Dimitrovova: 

pp. Volfová, Mrázková, Kulhavá 

Za CHB Dimitrovova Jana Kopecká a Dagmar Šplíchalová – 

pracovnice 
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Oslava narozenin 

Dne 27. 3. 2025 oslavila paní Svobodová Hanka své 74 narozeniny. 

„Jako voda utekl čas, 

Tvé narozeniny jsou tu zas. 

Stejně jako vloni i letos chceme přát, 

ať si zdravá, šťastná a každý Tě má rád.“ 

Přejí klienti a pracovníci CHB Dimitrovova. 

                                                     

Pečení na Bílou sobotu na CHB M. Majerové  

Velikonoce jsou svátky plné chutí a vůní. Můžeme si vybrat, zda 

budeme milovníky tradičního pečení, nebo ti, co rádi experimentují s 

moderními recepty.  

My jsme se rozhodly, že si místo beránka, který se 

mimochodem pekl na domečku č. 4, upečeme řezy s ovocem a 

tvarohem. 

Postup a suroviny: 

Žloutky s cukrem vyšleháme do pěny. Vmícháme olej, mléko a 

prosátou mouku s práškem do pečiva. Nakonec přidáme pevný sníh z 

bílků a špetky soli. Těsto rozetřeme na pečicím papírem vyložený 

plech. V troubě předehřáté na 180 °C ho pečeme asi 20 minut. 

Ze změklého másla a cukru utřeme hladký krém.  
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Vmícháme tvaroh. Krém ve tvaru mřížky 

nastříkáme na vychladlý korpus. Vzniklé 

mezery vyplníme kompotovanými 

broskvemi. Koláč necháme v lednici 

ztuhnout, pak ho nakrájíme. 

Řezy se nám povedly, díky tvarohu byly 

vláčné a ovoce jím dodalo svěží chuť. 

Teď už si jen uvařit k té dobrotě kafíčko 

a pochválit se, jak se nám to naše snažení 

povedlo. 

p. Menclová: „Bylo to fajn, všechny 

jsme pomáhaly.“ 

p. Kociánová: „Ráda se zapojuji, bavilo 

mě to. Byla to dobrota.“ 

Klientky CHB M. Majerové: pp. Slawinská, Kociánová, Svobodová, 

Menclová. 

Za CHB Dimitrovova Zdeňka Chalupníková – pracovnice 

 

 

Velikonoce – Svátky jara 

Pro mnohé z nás jsou Velikonoce hlavně svátky oslavy jara, kdy se 

příroda probouzí ze zimního spánku, rozkvétají květiny, pučí stromy a 

slunečných dnů stále přibývá. Vše okolo nás je plné pestrých barev, 

vzduchem se line omamující vůně, vzduch se díky sílícímu sluníčku 

otepluje a nepřeslechnutelným se stává nádherný zpěv ptactva. 

Je nejvyšší čas začít promýšlet, jakými dekoracemi si vyzdobíme 

domov, obarvíme velikonoční vajíčka, rozhodnout se, jaké sváteční 

pohoštění letos připravíme.  

K Velikonocům neodmyslitelně patří i velikonoční beránek. 

Voňavý, vláčný a s mašlí kolem krku. Velikonoční beránek patří k 

nejsladším tradicím jara. Je symbolem čistoty, naděje a nového 

začátku. 

sl. Hynková: „Beránek se nám povedl, napětí, kdy se vyklopí z formy, 

bylo veliké, ale výsledek stál za to.“ 

p. Lehká: „Ráda peču, bavilo mě to.“ 
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Klientky CHB Dimitrovova: pp. Lehká, Charvátová, Pliatzku, 

Hynková, Štěpánová. 

Za CHB Dimitrovova Lucie Lopaurová a Lenka Sedláková – 

pracovnice 

 

               

                                    

Opékání špekáčků na CHB M. Majerové. 

Pálení čarodějnic je tradiční zvyk, který se koná poslední dubnový den a 

je spojen s opékáním špekáčků na ohni.  

Protože bylo, krásné slunečné počasí, nic nám nebránilo, abychom si 

tuto voňavou dobrotu připravili. 
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Očistili jsme si železné vidlice, a vrhl se do nařezávání špekáčku. Po 

nakrojení špiček uděláme pár zářezů ještě do těla špekáčku, díky 

tomu se teplo dostane lépe do jejich středu. Nejprve 

špekáčky musíme nad plameny dobře prohřát. Na větší oheň je 

dáváme teprve tehdy, když se začnou potit a pouštět šťávu. Neměli 

bychom také zapomenout na pravidelné otáčení, aby se 

špekáček prohříval rovnoměrně. Postup se velmi těžko dodržuje, 

protože chuť na tu dobrotu je občas větší než naše trpělivost. Všichni se 

vždy těšíme až je špekáček na talíři s hořčicí či kečupem. Co kdo má 

rád. 

V družném hovoru jsme nasávali vůni kouře a užívali si momentky 

báječného dne.  

p. Kociánová: „Bylo to pěkný. Dobrý párky byly, chutnaly mně.“ 

p. Menclová: „Počasí přálo, líbilo se mi tam.“  

Klienti CHB M. Majerové: pp. Pařízek, Dřínovský, Morávek, Štochl, 

Menclová, Svobodová, Pikolová, Kociánová 

Za CHB M. Majerové Zdeňka Chalupníková a Zdeňka Motlová – 

pracovnice 
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Oslava narozenin 

Dne 6. 5. 2025 oslavila své 22 narozeniny slečna Michaela Černá. 

Slečna Černá je zaměstnaná v prodejně Qanto, a proto nezapomněla ani 

své kolegyně v práci a připravila jím pohoštění, a to chlebíčky, které 

budou chutnat bezesporu všem. Ke gratulantům se připojily i 

pracovnice CHB Dimitrovova a klientky, které sdílí byt se slečnou 

Michaelou. 

„K narozeninám přejeme, jak to zvykem bývá, aby se Ti splnilo, co Tvé 

srdce skrývá.“ 
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                     Služba podpora samostatného bydlení  

                             a sociálně terapeutické dílny 

Konečně vítáme jaro!  

V jarních dnech jsme se zúčastnili několika prodejních akcí, kde se 

prodávaly výrobky klientů služby STD. 

Proběhl prodejní týden v kavárně DNR, přijaly jsme pozvání do firmy 

Point Global Service s.r.o, kde si mohli zaměstnanci zakoupit naše 

výrobky, ale i podobných zařízení.  

S našimi výrobky jsme navštívili také Velikonoční neděli v muzeu 

Svitavy.  

Nechyběla ani tradiční návštěva a prodej Zámečku Jevíčko.  

Těšíme se na případné shledání – Martina Ženatá, vedoucí služby  
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Výlet do Brna 

30.4.2025 jsme se rozhodli oslavit den čarodějnic. Vyrazili jsme na 

výlet do Brna. Jeli jsme vlakem a přes Vaňkovku to vzali do klientské 

kavárny Práh, abychom se podívali, jak fungují jiné kavárny. Měli tam 

plno dobrot, obsluhovali nás klienti se zdravotním znevýhodněním. 

Kavárnu jsme si užili, šli jsme se projít a v obchodech nakoupili 

maličkosti pro radost. Nezapomněli jsme se opět vyfotit s brněnským 

drakem      .  
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Poté jsme se všichni posilnili dobrým obědem a zanedlouho ujížděli 

unaveni opět vlakem do Svitav. Počasí nám přálo, výlet se vydařil. 

 

Za STD Tkalcovská klienti, Markéta Kalábová a Danuše Jílková – 

pracovnice 
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Básně klienta PSB pana Karla Kopeckého 

Báseň pro kočičku Micinku 

Mici, už roste mlíčí. 

Tam venku si kočičky hraj, 

Mici, už není bláto 

a vypadá to, 

že bude první máj. 
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             Informační okénko sociálních pracovnic 

Chtěly bychom Vás tímto informovat o změně úhrad ve službách 

chráněné bydlení, domov pro osoby se zdravotním postižením a 

podpora samostatného bydlení ke kterým dojde od 1. 7. 2025. 

Aktuální úhrady za ubytování služby DOZP od 1. 7. 2025: 

jednotná cena za ubytování     305,- Kč denně 

Aktuální úhrady za ubytování služby CHB od 1. 7. 2025: 

Jednolůžkový pokoj             305,- Kč denně 

Dvoulůžkový pokoj 290,- Kč denně 

Aktuální úhrada za péči ve službě CHB od 1. 7. 2025: 

Výše úhrady za poskytovanou péči je stanovena podle skutečně 

spotřebovaného času nezbytného k zajištění úkonů ve výši 145,- Kč za 

hodinu. 

Aktuální úhrada za péči ve službě PSB od 1. 7. 2025: 

Výše úhrady za poskytovanou péči je stanovena podle skutečně 

spotřebovaného času nezbytného k zajištění úkonů ve výši 165,- Kč za 

hodinu. 

V případě jakýchkoli dotazů se na nás neváhejte obrátit. 

 

S pozdravem 

Sociální pracovnice 
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Všem našim klientům,  

kteří během jarních dnů oslavili  

nebo oslaví své narozeniny, 

 přejeme všechno nejlepší,  

a především hodně zdraví. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   

 

 
                

 
 

 

 

 

 

 

 

Veškeré osobní fotografie jsou zveřejněny se souhlasem dle GDPR. 
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Společenská rubrika: 



                     

Chtěli bychom Vás srdečně pozvat 

na pěkné posezení v kavárně Café 

rozcestí, kde si můžete dát kávu a 

něco dobrého k ní. V kavárně si 

můžete zakoupit i výrobky našich 

klientů z STD dílen v podobě 

dámských kabelek, taštiček, 

voňavých polštářků, mýdel, hraček, svíček, šperků, výrobků ze dřeva 

a různých dárkových předmětů. Tak neváhejte a dojděte se podívat. 

Jste srdečně zváni :) 

Kavárna se nachází na ulici Purkyňova 252/14 Svitavy a je otevřeno 

od úterý do čtvrtka vždy od 13 do 15:30 hodin, po domluvě možnost 

prodloužení. 

 

Těší se na vás klienti a zaměstnanci 

Domova na rozcestí Svitavy 

               

 


